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Familiarity with EOSC

“How familiar are you with EOSC?”
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Familiarity with EOSC by career stage

“How familiar are you with EOSC?”
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Familiarity with EOSC by discipline

“How familiar are you with EOSC?”
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Overall familiarity with EOSC by country

“How familiar are you with EOSC?”
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Familiarity with FAIR

“How familiar are you with FAIR principles regarding research data?”
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Familiarity with FAIR by career stage

“How familiar are you with FAIR principles regarding research data?”
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Familiarity with FAIR by discipline

“How familiar are you with FAIR principles regarding research data?”
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Overall familiarity with FAIR by country

“How familiar are you with FAIR principles regarding research data?”
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Key points: Familiarity with FAIR and EOSC

• EOSC is largely unknown to the academic community. Most
familiar amongst established / leading researchers and
agricultural and medical sciences.

• FAIR principles are more known than EOSC. Most familiar
amongst established / leading researchers and agricultural,
medical, and natural sciences
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Recommendations FAIR and EOSC

• → Focus on spreading awareness about EOSC

• → Building open science networks with researchers
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